

掘路工程變馬路陷阱 鋪路鋼板翹起 插穿巴士油缸

【本報訊】掘路工程變馬路陷阱，香港仔黃竹坑道一個水務署路中工程，疑鋪設地面的鋼板翹起，兩輛城巴昨晨駛經時擊中車底，前車被擊毀油喉漏油二百米，後車出現車身劇烈搖晃，令二十名乘客撞傷，幸好大部分傷勢並不嚴重，受意外封路影響，現場一度出現逾三公里車龍。

傷者包括姓林司機（三十歲）及九男十一女乘客（由十一至六十四歲），全部送往律敦治醫院治理，其中一名姓劉乘客（四十四歲）需留醫，情況嚴重，其餘敷藥後出院。現場為黃竹坑道四號香港仔警署對出的巴士站，上址正進行水務署掘路更換地底水管的工程，地盤掘有一個約十米乘五米、深約兩米坑洞，坑面用三塊鋼板鋪着，各長約七米乘五米、厚約六厘米，以便車輛駛過。

昨晨七時十八分，一輛雙層城巴九十七號線，從鴨脷洲利東邨往中環，由於適值上班時間，車內差不多滿載，有不少企位乘客。當巴士駛過上址鋼板路面準備停站時，巴士車身猛烈跳動及搖晃，車底發出連串刺耳撞擊聲，司機立即緊急煞車，車內乘客大部分失重心，有如「搖骰仔」亂撞受傷，有乘客因口部撞及硬物，擦崩門牙滿嘴鮮血，企位乘客更失平衡倒地。司機落車查看，發覺車底油缸被翹起鋼板插穿漏油。六輛救護車到場，將傷者送院。

21 乘客如「搖骰仔」

乘客黃先生稱，當時聽見一聲巨響，還以為發生爆炸，他被拋離座位，撞傷頸部和腰部，亦有老翁拋跌地上，有乘客眼鏡也飛脫。城巴公司證實，這宗意外發生前數分鐘，已有一輛九十九號線由海怡半島往中環的城巴，駛過同一位置時，疑被鋼板打中車底漏油，司機到駛近香港仔隧道才發現，路面留下長達二百米「油路」。

警方鋪灑米糠遮蓋「油路」，及安排工人清洗。初步調查後，不排除因天雨影響，早前有車輛駛過鋪坑面的鋼板時移位，以致出現空隙及鋼板翹起。意外導致現場交通擠塞，車龍延至石排灣，長達三公里半。



▲警方事後鋪灑米糠遮蓋「油路」，並安排工人清洗

肇事地洞無鐵枝支撐

【本報訊】城巴發言人表示，今次路面鋼板撞穿油缸事件罕見，會詳細調查。

兩輛巴士被拖返車廠作進一步檢驗。另外，水務署正調查鋼板被掀起原因，暫時會先把該坑填平；路政署工程師亦到現場觀察，指暫時未知意外的成因，估計可能受天雨影響。有區議員就引述運輸署說，如

果鋼板鞏固工程不完善，加上天雨令鋼板下的泥土鬆散，可導致鋼板掀起。

有業界人士稱，一般掘地工程會用鐵枝支撐洞穴兩邊，之後才鋪鋼板，防止泥土下陷令鋼板掀起。但昨日現場所見，在地洞鋼板翹起一端，不見有鐵枝。承辦商工程師昨日到場，但沒有回應事件。



▲肇事地盤掘有約十米乘五米、深約兩米坑洞，坑面用三塊鋼板鋪着



▲部分受傷乘客送院治療

工人遭田螺車輾腳恐殘廢

【本報訊】將軍澳唐德街一個住宅地盤發生嚴重工伤意外，一輛混凝土車昨日駛入地盤大閘時撞倒工人，輪胎輾過左腳壓扁，血肉模糊幾變肉醬，送院搶救後情況嚴重。勞工處事後派員到場，正了解意外原因。

受傷工人潘×發（四十四歲），大腳嚴重受創，另外雙手亦受傷，送院後需施手術，有截肢之虞恐變殘廢。

▲受傷工人左腳遭壓扁，送院搶救後情況嚴重

本報攝

現場在唐德街一個興建中住宅地盤，已建至廿多層樓，地盤外圍有木板，出入大閘門有工人指揮交通；據悉，事主在事發時正協助指揮。

昨日下午三時五十四分，一輛俗稱田螺車的重型混凝土車，從街外駛進地盤，入閘後準備驅車沿斜路而上，其間突然撞倒姓潘工人。輪胎更輾過左大腿，當場皮開肉綻，血肉模糊相當可怕，工人大聲慘叫，幾乎當場痛至昏倒。其他工友見狀報警，由救護車送往伊利沙伯醫院搶救，情況嚴重。警方正調查意外原因，並通知勞工處跟進。



餵奶未掃風 男嬰窒息亡

【本報訊】大角咀港灣豪庭昨日發生嬰兒猝死意外，一名母親替五個月大的兒子餵奶後讓他睡覺，其後驚覺愛子昏迷，報警送院搶救，惜已返魂無術；死因待調查，不排除忘記掃風種禍。母親受打擊情緒失常，在醫院一度抱着兒屍哄睡覺，見者心酸。

喪生男嬰姓陳，母親亦姓陳（四十一歲），與夫兒住在港灣豪庭八座一個單位。昨日上午十時許，陳母為愛子餵奶，其間用圍巾圍住兒子頸項，在吃飽後便放回床上。

及至中午十二時二十五分，陳母查看兒子情況時，驚見他臉色發白昏迷，叫拍毫無反應，嚇得手足無措，抱起兒子奔到管理處向保安員求助。救護車接報到場將男嬰送往廣華醫院，惜證實不治，警員經初步調查，懷疑有人餵奶後並未掃風。陳母驚聞噩耗失聲慟哭，其後情緒失控，一度緊抱兒屍不放，用毛巾包裹身體問子「凍唔凍」，又不斷溫言軟語哄睡，彷彿兒子仍在生，令在場人士心酸。



▲男嬰送院搶救惜已返魂無術
本報攝

女藝人炒車傷手腳浴血



▲失事跑車連環撞擊後四輪朝天，車身嚴重毀爛



【本報訊】曾任賽馬節目主持、現為無線《東張西望》女主持的何傲芝，昨日凌晨在觀塘繞道失事翻車受傷，其火紅色 Mini Cooper 跑車連環撞擊後四輪朝天，車身嚴重毀爛，她手腳多處受傷流血，爬出車廂後登上友人座駕，自行到醫院求診。警員到場調查時人去車空，一度以為司機逃離現場。

何傲芝（二十六歲）（小圖左）只受輕傷情況無大礙，但右手腕被多塊玻璃碎片插入，需要安排手術取出，膝蓋亦撞傷，目前在將軍澳醫院留院觀察，情況穩定。她事後表示，在兩年前考獲車牌，最近半年才較多駕車，該輛跑車向朋友借來，事前沒有飲酒，開車也沒超速。失事後腦中一片空白，但當想起撞車時影像便猶有餘悸，相信一年內不敢駕車。前日傍晚，她在將軍澳無線電視城做完《東張西望》直播，與友人外出吃晚饭，至凌晨各自駕駛私家車返家。

昨日凌晨零時許，她駕駛火紅色

Mini Cooper 跑車，沿觀塘繞道慢線向藍田方向行駛，途經九龍灣展貿中心對開一個左彎，疑天雨路滑影響，車輛失控連環撞向左右兩邊石壁，繼而車身翻轉四輪朝天。她手腳受傷浴血，自行爬出車外，嚇得花容失色，期間友人駕車駛至停下，扶她上車送往將軍澳醫院求診。

警員接報意外趕到，一度以為跑車司機逃離現場，在車廂內發現還有三對女裝高跟鞋，以及一疊無線兒童節目《放學 ICU》稿草，稍後聯絡登記車主，才知傷者自行到醫院。

何傲芝在〇四年還是預科學生時，已參加傳媒舉辦的「馬壇廣播新人王」比賽，之後擔任電視台賽馬節目主持，又任馬經專欄作家，去年加入無線電視。

她父親是商人兼馬主，擁有馬匹包括

「多謝」、「多采多姿」；其胞妹何傲兒零七年曾參選香港小姐，取得「旅遊大使獎」。

欠債50萬 中年商人酒店上吊亡

【本報訊】一名中年商人已生意失敗欠債五十萬元，前日租住油麻地志和一間酒店，在廁所內用領帶吊頸自殺，職員昨日發現木有退房始揭發，已返魂無術。警方在現場尋獲遺書，事件無可疑。

自殺身亡男子陳×忠（五十五歲），家住香港仔區；現場在志和街一號一間酒店。事主在酒店留下的遺書，內容稱欠債約五十萬元陷財困，感走投無路尋死，又提示警方可聯繫家人；據悉，有人在較早前也把另一封類似內容遺書留在住所，家人發現後已報案求助，惜未能制止悲劇。

昨日下午二時三十五分，酒店職員發覺前日租住九樓房間的一名男子，並未依時退房，於是派人用後備匙開門查看，赫見住客在廁所內，用領帶吊頸自殺昏迷，立即報警求助，救護員到場將男子救下，檢查證實已死亡毋須送院。警員在房內檢獲遺書，經初步調查，估計事主已死去一日，相信入住後不久，已藉着馬桶墊腳，在廁所頂鋼架上吊身亡。稍後由仵工把屍體舁往殮房。

天雨跣胎 運油車撼貨車困司機

【本報訊】一輛運油貨車昨日清晨駛經油塘高輝道時，疑因天雨跣胎失控，與一輛密斗貨車相撞，油車上保護支架被撞至扭曲，幸無漏油及爆炸，事件有驚無險；密斗貨車司機被困，由消防員救出，受輕傷送院。

受傷司機倪×福（五十六歲），雙腳被夾傷，敷藥後無大礙。運油車司機梁×興（四十二歲）。昨日清晨六時零三分，一輛運油貨車沿高輝道東行，途至東源街交界時，疑天雨影響跣胎，剛巧一輛密斗貨車馳至引起相撞。運油車保護架撞至扭曲，密斗貨車司機被困，由消防員到場救出送院。油公司事後派出另一輛運油車到場，將汽油運走。



▲肇事運油車保護架撞至扭曲

國泰機故障須折返

【本報訊】國泰航空一班港飛往台北 CX470 機，昨晚七時許起飛後約半小時，發現其中一個引擎故障，需折返本港，機上有三百九十六名乘客及機員，事件中無人受傷。航空公司安排另一飛機接載乘客，在昨晚十時前飛往目的地。